
    
 
 
 

Kritéria přijímacího řízení do tříletého oboru vzdělání  
66-52-H/01 Aranžér pro školní rok 2026/2027 

 
Ředitel Střední školy Kateřinky - Liberec, s.r.o. Ing. Roman Bečka v souladu s §60 odst. 4 zákona č. 561/2004 
Sb., vyhlašuje jednotná kritéria přijímacího řízení pro všechny uchazeče přijímané ve všech kolech přijímacího 
řízení do 1. ročníku tříletého oboru 66-52-H/01 Aranžér.  

 
66-52-H/01 Aranžér (zaměření Propagace a reklama)   

 Kritérium Způsob hodnocení 
Prospěch Hodnocení na vysvědčení z 2. pololetí 8. třídy a 1. pololetí 9. třídy v ZŠ 

v bodové škále od 0 do 50 bodů 
Žák z 8. a nižšího ročníku ZŠ                -40 bodů* 
Žák ze ZŠ speciální                -40 bodů*  
Žák z jiné SŠ, kterou z vážných 
důvodů nedokončil a nedoložil 
oprávněné důvody 

              -20 bodů*  

Výsledek školní přijímací zkoušky 
(ŠPZ)**  

ŠPZ se skládá z praktické zkoušky a ústního pohovoru ** 
uchazeč může za vykonání ŠPZ získat max. 50 bodů  

Chování  Hodnocení v posledních dvou ročnících předchozího vzdělávání: 
velmi dobré - 0 bodů 
uspokojivé v jednom pololetí -10 bodů*;  ve více -30 bodů* 
neuspokojivé v jednom pololetí -30 bodů*;  ve více -50 bodů* 

Splnění podmínek přijímacího 
řízení 

Žák musí získat minimálně 30 bodů, aby splnil kritéria PŘ  

*Vysvětlivky:  -40 bodů = minus 40 bodů 
**ŠPZ se skládá z praktické zkoušky (měření, stříhání, lepení, kreslení, vnímání barev), celkem 6 úkolů  
s maximálním možným ziskem 7 bodů/úkol, kde se hodnotí manuální zručnost, přesnost, čistota práce  
a kreativita a pohovoru, kde se hodnotí prezentace vlastních prací, povědomí o oboru s možností získat max. 
8 bodů. Požadované pomůcky: rýsovací potřeby (pravítko 30 cm, trojúhelník s ryskou, kružítko, tužka), tuhé 
lepidlo na papír, pastelky, nůžky. Vše bude upřesněno v pozvánce k ŠPZ. 
 
Přijímací komise sestaví pořadí žáků podle úrovně jednotlivých kritérií, přijímáni budou uchazeči s vyšším 
počtem dosažených bodů. Při rovnosti bodů rozhoduje počet bodů v tomto pořadí: 

1. větší bodový zisk z praktické zkoušky 
2. větší bodový zisk z pohovoru 
3. lepší známka z českého jazyka na vysvědčení v 1. pololetí 9. třídy ZŠ 
4. lepší známka z anglického jazyka na vysvědčení v 1. pololetí 9. třídy ZŠ 
5. lepší známka z matematiky na vysvědčení v 1. pololetí 9. třídy ZŠ 
6. lepší průměrný prospěch v 1. pololetí 9. třídy ZŠ  

 
V odůvodněných případech může ředitel školy snížit minimální počet bodů pro splnění kritérií přijetí  
ke vzdělávání.  
 
U uchazečů, jejichž mateřským jazykem není český jazyk, bude jazyková znalost ověřena pohovorem  
v rozsahu a obsahu odpovídajícím zvolenému oboru. Pohovor bude zaměřen na dosavadní vzdělání a zájmy 
a dále o motivaci ke vzdělávání ve zvoleném oboru. Pohovor bude hodnocen bodovou škálou  
0-10 bodů, minimální počet bodů pro přijetí jsou 4 body. Pokud se uchazeč k pohovoru nedostaví, nesplní 
kritéria přijímacího řízení. 
 
 
 



Upozornění: 
Upozorňujeme, že škola uzavírá předem se zákonnými zástupci nezletilých žáků, případně se zletilými žáky 
„Dohodu o výchově a vzdělání“. Zasláním přihlášky ke studiu s tím vyjadřují uchazeči a zákonní zástupci 
souhlas.  
 
Současně s přihláškou je nutné dodat i lékařský posudek o zdravotní způsobilosti dle požadavků uvedených 
ve formuláři, který je dostupný na webových stránkách školy v sekci  
Pro uchazeče (https://skolakaterinky.cz/pro-uchazece).  
 
 
 
 
V Liberci 7. října 2024  
 
Ing. Roman Bečka  
    ředitel školy  
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